Zadanie 1. Uzupetnij schemat sgdownictwa w Polsce
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Zadanie 2. Zaznacz poprawne dokonczenie zdan.

Prezydent Rzeczypospolitej Polskiej za naruszenie konstytucji, ustawy lub za popetnienie przestepstwa moze by¢
pociaggniety do odpowiedzialnosci przed

A. Zgromadzeniem Narodowym.
B. Trybunatem Stanu.
C. Trybunatem Konstytucyjnym.

D. Sadem Najwyzszym.

Zadanie 3. Przedstaw strukture sgdéw powszechnych w Rzeczypospolitej Polskiej, wpisujgc w wykropkowane
miejsca(A—C)wtasciwe nazwy sadow.
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Zadanie 4. Napisz krotko, na czym polega dwuinstancyjnos¢ postepowania sagdowego.



